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Adatkezelés

A	webáruház	használata	során	az	Idea	Traktor	Kft.	a	részére	rendelkezésére	bocsátott	személyes	adatokat	bizalmasan	kezeli,	és	nem
adja	 ki	 további	 fél	 számára,	 kivéve	 abban	 az	 esetben	 amennyiben	 az	 a	 Kft.	 alvállalkozója	 (Pl:	 Futárszolgáltat,	 a	 megrendelés
kézbesítéséhez).	A	webáruház	böngészése	folyamán	technikai	információk	kerülnek	rögzítése	statisztikai	célokból	(IP	cím,	látogatás
időtartama,	stb).	Ezen	adatokat	a	Kft.	kizárólag	jogilag	hitelesen	indokolt,	és	alátámasztott	esetben	adja	át	a	hatóságok	részére.	A
szolgáltatás	 igénybevételéhez	 cookie-k	 engedélyezése	 szükséges.	 Amennyiben	 nem	 szeretné	 engedélyezi	 a	 cookie-k	 használatát,
letilthatja	a	böngészője	beállításaiban.	A	cookie-k	tiltása	esetén	a	szolgáltatás	bizonyos	elemei	csak	részben,	vagy	egyáltalán	nem
használhatók.	A	cookie	egy	olyan	 fájl,	amelyet	a	szerver	küld	a	 felhasználó	böngészőjének,	és	amelyet	a	 felhasználó	számítógépe
tárol.	A	cookie-ban	személyes	adat	nem	kerül	tárolásra.	A	megrendelés	folyamán	rögzített	adatokat	a	Kft.	megrendelés	teljesítéséhez
használja	fel.	Az	egyes	informatikai	rendszerek	által,	a	webáruház	oldalain	leadott	megrendelésből	készült	számla	adatai	a	rendelés
leadása	folyamán	magadott	adatokkal	rögzítésre,	és	tárolásra	kerülnek	a	hatályos	számviteli	törvényben	meghatározott	időszakra.	A
webáruház	 böngészése	 folyamán	 biztosított	 hírlevél	 feliratkozás	 során	 megadott	 adatokat	 a	 Kft.	 bizalmasan	 kezeli,	 leiratkozás
lehetősége	 minden	 kiküldött	 hírlevél	 alján	 biztosított,	 továbbá	 kérhető	 a	 megadott	 elérhetőségek	 valamelyikén.	 Adatai	 törlését,
módosítását	 bármikor	 kérheti	 írásban	 a	 lakatosr6@gmail.com	 e-mail	 címen.	 A	 jelen	 általános	 szerződési	 feltételekben	 nem
szabályozott	 kérdésekben	 a	 polgári	 törvénykönyv,	 a	 fogyasztó	 és	 a	 vállalkozás	 közötti	 kérdésekben	 45/2014.	 (II.26.)
Kormányrendelet,	melynek	hatálya	a	fogyasztó	és	a	vállalkozás	között	kötött	szerződésekre	(azaz	fogyasztói	szerződés)	terjed	ki,	és
az	 információs	 önrendelkezési	 jogról	 és	 az	 információs	 szabadságról	 szóló	 2011.	 évi	 CXII.	 Törvény,	 továbbá	 az	 elektronikus
kereskedelmi	 szolgáltatások,	 valamint	 az	 információs	 társadalommal	 összefüggő	 szolgáltatások	 egyes	 kérdéseiről	 szóló	 2001.	 évi
CVIII.	törvény	rendelkezései	az	irányadók.	A	webáruház	oldalainak	böngészésével,	továbbá	megrendelésének	rögzítésével	elfogadja	a
Kft.	általános	szerződési	feltételeit,	továbbá	adatkezelési	elveit.
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Szervezet	megnevezése

Idea	Traktor	Kft.

	

	

	

	

	

	

ADATVÉDELMI	ÉS	ADATKEZELÉSI	SZABÁLYZAT

Az	adatvédelmi	és	adatkezelési	szabályzat	alkalmazása

	

A	szervezet	megnevezése:

Idea	Traktor	Kft.

	

A	szervezet	székhelye:

5600,	Békéscsaba,	Sárga	alma	utca	35.

A	szabályzat	tartalmáért	felelős	személy:

Lakatos	Róbert

A	szabályzat	hatályba	lépésének	dátuma:

2018.05.25.
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Ez	a	szabályzat	a	 természetes	személyeknek	a	személyes	adatok	kezelése	 tekintetében	 történő	védelmére	és	a	személyes	adatok
szabad	 áramlására	 vonatkozó	 szabályokat	 állapít	 meg.	 A	 szabályzatban	 foglaltakat	 kell	 alkalmazni	 a	 konkrét	 adatkezelési
tevékenységek	során,	valamint	az	adatkezelést	szabályozó	utasítások	és	tájékoztatások	kiadásakor.

	

Adatvédelmi	 tisztviselő	 alkalmazási	 (kijelölési)	 kötelezettség	 kiterjed	 minden	 közhatalmi	 szervre	 vagy	 egyéb,	 közfeladatot	 ellátó
szervre	 (függetlenül	 attól,	 hogy	 milyen	 adatokat	 dolgoz	 fel),	 valamint	 egyéb	 olyan	 szervezetekre,	 amelyek	 fő	 tevékenysége	 az
egyének	szisztematikus,	nagymértékű	megfigyelése,	vagy	amelyek	a	személyes	adatok	különleges	kategóriáit	nagy	számban	kezelik.

	

A	szervezet	adatvédelmi	tisztviselőt	□	alkalmaz	Xnem	alkalmaz

	

Adatvédelmi	tisztviselő	alkalmazása	esetén:

Neve:

-

Beosztása:

-

Elérhetősége:

-

	

	

A	szabályzat	hatálya

	

E	 szabályzat	 visszavonásig	 érvényes,	 hatálya	 kiterjed	 a	 szervezet	 tisztségviselőire,	 alkalmazottaira	 és	 a	 szervezet	 adatvédelmi
tisztviselőjére.

	

	

Dátum:	2018.05.25.

Lakatos	Róbert

a	szervezet	vezetője

	

	

	

A	szabályzat	célja

	

E	szabályzat	célja,	hogy	harmonizálja	az	adatkezelési	tevékenységek	tekintetében	a	szervezet	egyéb	belső	szabályzatainak	előírásait
a	természetes	személyek	alapvető	jogainak	és	szabadságainak	védelme	érdekében,	valamint	biztosítsa	a	személyes	adatok	megfelelő
kezelését.

	

A	 szervezet	 tevékenysége	 során	 teljes	 mértékben	 meg	 kíván	 felelni	 a	 személyes	 adatok	 kezelésére	 vonatkozó	 jogszabályi
előírásoknak,	különösen	az	Európai	Parlament	és	a	Tanács	(EU)	2016/679	rendeletében	foglaltaknak.

	

A	szabályzat	kiadásának	fontos	célja	továbbá,	hogy	megismerésével	és	betartásával	a	szervezet	alkalmazottai	képesek	 legyenek	a
természetes	személyek	adatai	kezelését	jogszerűen	végezni.

	

	

	

Lényeges	fogalmak,	meghatározások

	

-	a	GDPR	(General	Data	Protection	Regulation)	az	Európai	Unió	új	Adatvédelmi	Rendelete

	

-	adatkezelő:	 az	 a	 természetes	 vagy	 jogi	 személy,	 közhatalmi	 szerv,	 ügynökség	 vagy	 bármely	 egyéb	 szerv,	 amely	 a	 személyes
adatok	kezelésének	céljait	és	eszközeit	önállóan	vagy	másokkal	együtt	meghatározza;	ha	az	adatkezelés	céljait	és	eszközeit	az	uniós
vagy	a	tagállami	jog	határozza	meg,	az	adatkezelőt	vagy	az	adatkezelő	kijelölésére	vonatkozó	különös	szempontokat	az	uniós	vagy	a
tagállami	jog	is	meghatározhatja;

	

-	adatkezelés:	a	személyes	adatokon	vagy	adatállományokon	automatizált	vagy	nem	automatizált	módon	végzett	bármely	művelet
vagy	 műveletek	 összessége,	 így	 a	 gyűjtés,	 rögzítés,	 rendszerezés,	 tagolás,	 tárolás,	 átalakítás	 vagy	 megváltoztatás,	 lekérdezés,
betekintés,	 felhasználás,	 közlés,	 továbbítás,	 terjesztés	 vagy	egyéb	módon	 történő	hozzáférhetővé	 tétel	 útján,	 összehangolás	 vagy
összekapcsolás,	korlátozás,	törlés,	illetve	megsemmisítés;

	

-	 adatfeldolgozó:	 az	 a	 természetes	 vagy	 jogi	 személy,	 közhatalmi	 szerv,	 ügynökség	 vagy	 bármely	 egyéb	 szerv,	 amely	 az
adatkezelő	nevében	személyes	adatokat	kezel;

	

-	személyes	adat:	azonosított	vagy	azonosítható	természetes	személyre	(érintett)	vonatkozó	bármely	információ;	azonosítható	az	a
természetes	személy,	aki	közvetlen	vagy	közvetett	módon,	különösen	valamely	azonosító,	például	név,	szám,	helymeghatározó	adat,
online	azonosító	vagy	a	természetes	személy	testi,	 fiziológiai,	genetikai,	szellemi,	gazdasági,	kulturális	vagy	szociális	azonosságára
vonatkozó	egy	vagy	több	tényező	alapján	azonosítható;



	

-	harmadik	fél:	az	a	természetes	vagy	jogi	személy,	közhatalmi	szerv,	ügynökség	vagy	bármely	egyéb	szerv,	amely	nem	azonos	az
érintettel,	 az	 adatkezelővel,	 az	 adatfeldolgozóval	 vagy	 azokkal	 a	 személyekkel,	 akik	 az	 adatkezelő	 vagy	 adatfeldolgozó	 közvetlen
irányítása	alatt	a	személyes	adatok	kezelésére	felhatalmazást	kaptak;

	

-	 az	 érintett	 hozzájárulása:	 az	 érintett	 akaratának	 önkéntes,	 konkrét	 és	 megfelelő	 tájékoztatáson	 alapuló	 és	 egyértelmű
kinyilvánítása,	 amellyel	 az	 érintett	 nyilatkozat	 vagy	 a	 megerősítést	 félreérthetetlenül	 kifejező	 cselekedet	 útján	 jelzi,	 hogy
beleegyezését	adja	az	őt	érintő	személyes	adatok	kezeléséhez;

	

-	az	adatkezelés	korlátozása:	a	tárolt	személyes	adatok	megjelölése	jövőbeli	kezelésük	korlátozása	céljából;

	

-	álnevesítés:	a	személyes	adatok	olyan	módon	történő	kezelése,	amelynek	következtében	további	információk	felhasználása	nélkül
többé	 már	 nem	 állapítható	 meg,	 hogy	 a	 személyes	 adat	 mely	 konkrét	 természetes	 személyre	 vonatkozik,	 feltéve	 hogy	 az	 ilyen
további	 információt	 külön	 tárolják,	 és	 technikai	 és	 szervezési	 intézkedések	 megtételével	 biztosított,	 hogy	 azonosított	 vagy
azonosítható	természetes	személyekhez	ezt	a	személyes	adatot	nem	lehet	kapcsolni;

	

-	 nyilvántartási	 rendszer:	 a	 személyes	 adatok	 bármely	 módon	 –	 centralizált,	 decentralizált	 vagy	 funkcionális	 vagy	 földrajzi
szempontok	szerint	–	tagolt	állománya,	amely	meghatározott	ismérvek	alapján	hozzáférhető;

	

-	adatvédelmi	incidens:	a	biztonság	olyan	sérülése,	amely	a	továbbított,	tárolt	vagy	más	módon	kezelt	személyes	adatok	véletlen
vagy	jogellenes	megsemmisítését,	elvesztését,	megváltoztatását,	jogosulatlan	közlését	vagy	az	azokhoz	való	jogosulatlan	hozzáférést
eredményezi;

	

	

	

	

Az	adatkezelés	irányelvei

	

	

A	személyes	adatok	kezelését	jogszerűen	és	tisztességesen,	valamint	az	érintett	számára	átlátható	módon	kell	végezni.

	

A	személyes	adatok	gyűjtése	csak	meghatározott,	egyértelmű	és	jogszerű	célból	történhet.

	

A	személyes	adatok	kezelésének	célja	megfelelő	és	releváns	legyen,	és	csak	a	szükséges	mértékű	lehet.

	

A	személyes	adatoknak	pontosnak	és	naprakésznek	kell	lenniük.	A	pontatlan	személyes	adatokat	haladéktalanul	törölni	kell.

	

	

	

A	személyes	adatok	tárolásának	olyan	formában	kell	történnie,	hogy	az	érintettek	azonosítását	csak	szükséges	ideig	tegye	lehetővé.
A	 személyes	 adatok	 ennél	 hosszabb	 ideig	 történő	 tárolására	 csak	 akkor	 kerülhet	 sor,	 ha	 a	 tárolás	 közérdekű	 archiválás	 céljából,
tudományos	és	történelmi	kutatási	célból	vagy	statisztikai	célból	történik.

	

A	 személyes	 adatok	 kezelését	 oly	 módon	 kell	 végezni,	 hogy	 megfelelő	 technikai	 vagy	 szervezési	 intézkedések	 alkalmazásával
biztosítva	 legyen	 a	 személyes	 adatok	 megfelelő	 biztonsága,	 az	 adatok	 jogosulatlan	 vagy	 jogellenes	 kezelésével,	 véletlen
elvesztésével,	megsemmisítésével	vagy	károsodásával	szembeni	védelmet	is	ideértve.

	

Az	adatvédelem	elveit	minden	azonosított	vagy	azonosítható	természetes	személyre	vonatkozó	információ	esetében	alkalmazni	kell.

	

A	szervezet	adatkezelést	végző	alkalmazottja	 fegyelmi,	kártérítési,	szabálysértési	és	büntetőjogi	 felelősséggel	 tartozik	a	személyes
adatok	jogszerű	kezeléséért.	Amennyiben	az	alkalmazott	tudomást	szerez	arról,	hogy	az	általa	kezelt	személyes	adat	hibás,	hiányos,
vagy	időszerűtlen,	köteles	azt	helyesbíteni,	vagy	helyesbítését	az	adat	rögzítéséért	felelős	munkatársnál	kezdeményezni.

	

	

	

Személyes	adatok	kezelése

	

Mivel	a	természetes	személyek	összefüggésbe	hozhatók	az	általuk	használt	készülékek,	alkalmazások,	eszközök	és	protokollok	által
rendelkezésre	bocsátott	online	azonosítókkal,	például	IP-címekkel	és	cookie-azonosítókkal,	ezért	ezek	az	adatok	egyéb	információkkal
összekapcsolva	alkalmasak	és	felhasználhatók	a	természetes	személyek	profiljának	létrehozására	és	az	adott	személy	azonosítására.

	

Az	adatkezelésre	csak	akkor	kerülhet	sor,	ha	az	érintett	személy	egyértelmű	megerősítő	cselekedettel,	például	írásbeli	-	ideértve	az
elektronikus	úton	tett	-	vagy	szóbeli	nyilatkozattal	önkéntes,	konkrét,	tájékoztatáson	alapuló	és	egyértelmű	hozzájárulását	adja	az
adatok	kezeléséhez.

	

Az	adatkezeléshez	való	hozzájárulásnak	minősül	az	 is,	ha	az	érintett	személy	az	 internetes	honlap	megtekintése	során	bejelöl	egy
erre	vonatkozó	négyzetet.	A	hallgatás,	az	előre	bejelölt	négyzet	vagy	a	nem	cselekvés	nem	minősül	hozzájárulásnak.

	



Hozzájárulásnak	minősül	az	is,	ha	valamely	felhasználó	az	elektronikus	szolgáltatások	igénybevétele	során	erre	vonatkozó	technikai
beállításokat	 hajt	 végre,	 vagy	 olyan	 nyilatkozatot	 illetve	 cselekedet	 tesz,	 amely	 az	 adott	 összefüggésben	 az	 érintett	 személy
hozzájárulását	személyes	adatainak	kezeléséhez	egyértelműen	jelzi.

	

	

	

	

	

	

Az	 egészségügyi	 személyes	 adatok	 közé	 tartoznak	 az	 érintett	 egészségi	 állapotára	 vonatkozó	 olyan	 adatok,	 amelyek	 információt
hordoznak	az	érintett	múltbeli,	jelenlegi	vagy	jövőbeli	testi	vagy	pszichikai	egészségi	állapotáról.	Ide	tartoznak	az	alábbiak:

	

-	egészségügyi	szolgáltatások	céljából	történő	nyilvántartásba	vétel;

	

-	a	természetes	személy	egészségügyi	célokból	történő	egyéni	azonosítása	érdekében	hozzá	rendelt	szám,	jel	vagy	adat;

	

-	 valamely	 testrész	 vagy	 a	 testet	 alkotó	 anyag	 –	 beleértve	 a	 genetikai	 adatokat	 és	 a	 biológiai	 mintákat	 is	 –	 teszteléséből	 vagy
vizsgálatából	származó	információk;

	

-	 az	 érintett	 betegségével,	 fogyatékosságával,	 betegségkockázatával,	 kórtörténetével,	 klinikai	 kezelésével	 vagy	 fiziológiai	 vagy
orvosbiológiai	állapotával	kapcsolatos	 információ,	függetlenül	annak	forrásától,	amely	 lehet	például	orvos	vagy	egyéb	egészségügyi
dolgozó,	kórház,	orvostechnikai	eszköz	vagy	diagnosztikai	teszt.

	

A	 genetikai	 adatot	 olyan,	 a	 természetes	 személy	 örökölt	 vagy	 szerzett	 genetikai	 jellemzőivel	 összefüggő	 személyes	 adatként	 kell
meghatározni,	 és	 amely	 az	 érintett	 személytől	 vett	 biológiai	 minta	 elemzésének	 –	 különösen	 kromoszómaelemzésnek,	 illetve	 a
dezoxiribonukleinsav	 (DNS)	 vagy	 a	 ribonukleinsav	 (RNS)	 vizsgálatának,	 vagy	 az	 ezekből	 nyerhető	 információkkal	 megegyező
információk	kinyerését	lehetővé	tevő	bármilyen	más	elem	vizsgálatának	–	az	eredménye.

	

A	gyermekek	személyes	adatai	különös	védelmet	érdemelnek,	mivel	ők	kevésbé	lehetnek	tisztában	a	személyes	adatok	kezelésével
összefüggő	 kockázatokkal,	 következményeivel	 és	 az	 ahhoz	 kapcsolódó	 garanciákkal	 és	 jogosultságokkal.	 Ezt	 a	 különös	 védelmet
főként	 a	 gyermekek	 személyes	 adatainak	 olyan	 felhasználására	 kell	 alkalmazni,	 amely	 marketingcélokat,	 illetve	 személyi	 vagy
felhasználói	profilok	létrehozásának	célját	szolgálja.

	

A	 személyes	 adatokat	 olyan	módon	kell	 kezelni,	 amely	biztosítja	 azok	megfelelő	 szintű	biztonságát	 és	bizalmas	kezelését,	 többek
között	 annak	 érdekében,	 hogy	megakadályozza	 a	 személyes	 adatokhoz	 és	 a	 személyes	 adatok	 kezeléséhez	 használt	 eszközökhöz
való	jogosulatlan	hozzáférést,	illetve	azok	jogosulatlan	felhasználását.

	

A	pontatlan	személyes	adatok	helyesbítése	vagy	törlése	érdekében	minden	ésszerű	lépést	meg	kell	tenni.

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

Az	adatkezelés	jogszerűsége

	

A	személyes	adatok	kezelése	akkor	jogszerű,	ha	az	alábbiak	valamelyike	teljesül:

	

az	érintett	hozzájárulását	adta	személyes	adatainak	egy	vagy	több	konkrét	célból	történő	kezeléséhez;

	

az	 adatkezelés	 olyan	 szerződés	 teljesítéséhez	 szükséges,	 amelyben	 az	 érintett	 az	 egyik	 fél,	 vagy	 az	 a	 szerződés	megkötését
megelőzően	az	érintett	kérésére	történő	lépések	megtételéhez	szükséges;

	

az	adatkezelés	az	adatkezelőre	vonatkozó	jogi	kötelezettség	teljesítéséhez	szükséges;

	

az	adatkezelés	az	érintett	vagy	egy	másik	természetes	személy	létfontosságú	érdekeinek	védelme	miatt	szükséges;

	

az	 adatkezelés	 közérdekű	 vagy	 az	 adatkezelőre	 ruházott	 közhatalmi	 jogosítvány	 gyakorlásának	 keretében	 végzett	 feladat
végrehajtásához	szükséges;

	

az	adatkezelés	az	adatkezelő	vagy	egy	harmadik	fél	jogos	érdekeinek	érvényesítéséhez	szükséges,	kivéve,	ha	ezen	érdekekkel
szemben	 elsőbbséget	 élveznek	 az	 érintett	 olyan	 érdekei	 vagy	 alapvető	 jogai	 és	 szabadságai,	 amelyek	 személyes	 adatok



védelmét	teszik	szükségessé,	különösen,	ha	az	érintett	gyermek.

	

	

A	fentiek	értelmében	az	adatkezelés	jogszerűnek	minősül,	ha	arra	valamely	szerződés	vagy	szerződéskötési	szándék	keretében	van
szükség.

	

Ha	 az	 adatkezelésre	 az	 adatkezelőre	 vonatkozó	 jogi	 kötelezettség	 teljesítése	 keretében	 kerül	 sor,	 vagy	 ha	 az	 közérdekű	 feladat
végrehajtásához,	illetve	közhatalmi	jogosítvány	gyakorlásához	szükséges,	az	adatkezelésnek	az	uniós	jogban	vagy	valamely	tagállam
jogában	foglalt	jogalappal	kell	rendelkeznie.

	

Az	 adatkezelést	 jogszerűnek	 kell	 tekinteni	 akkor,	 amikor	 az	 az	 érintett	 életének	 vagy	 más	 fent	 említett	 természetes	 személy
érdekeinek	 védelmében	 történik.	 Más	 természetes	 személy	 létfontosságú	 érdekeire	 hivatkozással	 személyes	 adatkezelésre	 elvben
csak	akkor	kerülhet	sor,	ha	a	szóban	forgó	adatkezelés	egyéb	jogalapon	nem	végezhető.

A	személyes	adatkezelés	néhány	típusa	szolgálhat	egyszerre	fontos	közérdeket	és	az	érintett	létfontosságú	érdekeit	!


